
模拟试题（一）参考答案及解析 PDF转换可能丢失图片或格

式，建议阅读原文

https://www.100test.com/kao_ti2020/68/2021_2022__E6_A8_A1_E

6_8B_9F_E8_AF_95_E9_c43_68782.htm 模拟试题（一）参考答

案及解析 一、单项选择题 1．B 解析：A耕地占用税计入“在

建工程”或“固定资产”科目核算； C契税在“固定资产”

、“无形资产”科目核算； D印花税和土地使用税计入“管

理费用”科目核算。 2．B 解析： 日记总账保管15年；现金日

记账保管25年，固定卡片在固定资产清理后保管5年，年度报

表永久保管。 3．B 4．A 解析： 备用金属于企业“其他应收

款”的核算范围，企业也可以单设“备用金”总账科目核算

。 5．A 解析： A增发新股使企业股本增加，所有者权益总额

增加。 借：银行存款 贷：股本 资本公积B以资本公积转增资

本属于所有者权益项目内部一增一减，总额不变借：资本公

积 贷：股本或实收资本 C提取盈余公积属于所有者权益内部

项目一增一减，总额不变。 借：利润分配 贷：盈余公积法定

盈余公积 D提取公益金属于所有者权益内部项目一增一减，

总额不变。 借：利润分配 贷：盈余公积法定公益金 6．D 7

．D解析：：一次还本付息的应付债券从发行到2005年12月31

日时已经计提一年半的利息（即18个月的利息）并增加了应

付债券的账面价值，所以计算如下： 5000×（1＋6%×18/12

）=5450（万元） 8． D解析：编制记账凭证时应当对记账凭

证连续编号，以分清会计事项处理的先后顺序，便于记账凭

证与会计账簿核对，确保记账凭证完整无缺。 9． A 解析： 

销售收入=10000元；消费税=销售收入×10%=10000

×10%=1000元。消费税计算时应按不含增值税的销售价格计



算。 10． D 解析：转让该专利权取得的净收益=60000-[50000

1000 60000×5%]=6000（元）。 11． A 解析： 如果“劳务成

本”科目在期末出现余额，应该列入资产负债表“存货”项

目中反映。 12． A 解析： 对于涉及“现金”和“银行存款”

之间的经济业务，如将现金存入银行或从银行提取现金，为

了避免重复记账，一般只编制付款凭证，不编收款凭证。 13

． C 解析： 当基本生产车间报销日常管理支出而补足其备用

金定额时，借：制造费用 贷：现金 14． B 解析：企业出售固

定资产的应交营业税应该计入“固定资产清理”科目核算，

借：固定资产清理 贷：应交税金应交营业税 15． B 解析：提

取盈余公积的基数为本年实现的净利润，不包括年初未分配

利润，因为年初未分配利润在以前年度已经提取盈余公积，

所以不再重复提取。 可供投资者分配的利润=10000

40000-40000×15%=44000元。 16． A解析：划线更正法的范

围就是记账凭证未错，而登记账簿有误情况下使用的；BD应

该采用红字更正法；C应该采用补充登记法。 17． D 解析： 

因为03年5月1日借入的款项到04年底时到期日不足一年，那

么应该将本金及利息，即长期借款的余额，列示在04年资产

负债表中的“一年内到期的长期负债”项目中反映，1000×

（1 6%×20/12）=1100万元，所以选择D。 18． A 解析：应付

工资金额没有超过税法规定，所以不进行纳税调整，因此所

得税=1000×33%=330（万元）。 19． C 解析： 企业只生产一

种产品，所以制造费用期末直接全部计入该种产品的成本中

，不需要进行分配。所以生产成本的余额=期初20 直接材

料100 直接人工50 制造费用60-完工转出200= 30（万元）。 20

． A解析： 04年8月1日从银行借入期限为2年（06年8月1日到



期）的借款到04年12月31日时没有成为一年内到期的长期负

债，所以应该在“长期借款”项目中列示其账面余额，即本

金 已经计提的利息=1000 1000×6%×5/12=1025万元。 100Test 
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